



Της **ΚΟΡΥΝΑΣ ΜΑΝΤΑΓΑΡΗ**
k.mantagari@realnews.gr

Ευτυχισμένη στην αγκαλιά του αγαπημένου της **Βασίλη Σταθοκωστόπουλου** θα περάσει τα φετινά Χριστούγεννα η **Κωνσταντίνα Σπυροπούλου**. Η παρουσιάστρια ζει εδώ και πέντε μήνες ένα μεγάλο έρωτα στο πλευρό του επιχειρηματία. Αν και υπήρξαν για χρόνια γνωστοί, αφού κινούνται στους ίδιους κύκλους, η Κωνσταντίνα και ο Βασίλης ήρθαν πιο κοντά κατά τη διάρκεια του καλοκαιριού, όταν και οι δύο ασκούσαν σε γυμναστήριο γνωστού ξενοδοχειακού συγκροτήματος στα νότια προάστια.

Το ζευγάρι, όπως πρώτη αποκάλυψε η **Realnews**, μένει κάτω από την ίδια στέγη στην κατοικία του επιχειρηματία στη Γλυφάδα. Παρά την καραντίνα, δεν έχουν χάσει το κέφι τους και με χαρά βρίσκουν δραστηριότητες που μπορούν να κάνουν μαζί. Αθλητικοί τύποι και οι δύο, καθημερινά δεν αμελούν την άσκηση, εί-



Ενώ η Κωνσταντίνα Σπυροπούλου πέρασε το πρώτο lockdown με μόνη παρέα το σκυλάκι της, η δεύτερη καραντίνα τη βρίσκει στην αγκαλιά του συντρόφου της Βασίλη Σταθοκωστόπουλου

Πρώτα Χριστούγεννα με τον... Αϊ-Βασίλη της

τε τρέξιμο είτε ποδήλατο, που, όπως έχει πει η Κωνσταντίνα, έχει γίνει μια από τις αγαπημένες της συνήθειες. Και μπορεί αρχικά οι κοινές εμφανίσεις τους να ήταν περιορισμένες, όμως, όσο περνά ο καιρός και ο έρωτάς τους θεριεύει, οι δυο τους γίνονται όλο και πιο εκδηλωτι-

Παρά τις δυσκολίες, το 2020 έφερε στην Κωνσταντίνα έναν ξαφνικό έρωτα. «Ο Βασίλης έχει φέρει μεγάλη ευτυχία στη ζωή μου», λέει η ίδια

κοί. Μάλιστα, σε πρόσφατη έξοδό τους στην περιοχή της Βουλιαγμένης μαζί με τα κατοικίδια τους, Μίσου και Τόνι, αδιαφόρησαν στη θέα των φωτογράφων και αντάλλαξαν τρυφερά φιλήματα.

Παρά τις δυσκολίες του, το 2020 έφερε στην Κ. Σπυροπούλου έναν έρωτα ξαφνικά και ανέλ-



πιστα. «Ο Βασίλης έχει φέρει μεγάλη ευτυχία στη ζωή μου», έχει εξομολογηθεί σε φίλες της. Πριν από λίγους μήνες, κατά τη διάρκεια του πρώτου lockdown, η παρουσιάστρια πέρασε δύσκολες στιγμές, έχοντας για συντροφιά μόνο το αγαπημένο της σκυλάκι. Η δεύτερη καραντίνα, ωστόσο, τη βρήκε στην αγκαλιά του αγαπημένου της.

Οι δυο τους, παρότι δραστηριοποιούνται σε τομείς με έντονο το στοιχείο της κοινωνικότητας, επέλεγον να περνούν τον ελεύθερο χρόνο τους στο σπίτι. Δεν είναι λίγες οι φορές που η Κωνσταντίνα δημοσιοποιεί μέσα από τα social media στιγμές από την κοινή τους καθημερινότητα, όταν εκείνη γίνεται νοικοκυρά και ετοιμάζει ρομαντικά δείπνα και εκείνος τα απολαμβάνει μαζί της υπό το φως των κεριών.

Η ΛΑΜΠΕΡΗ Κωνσταντίνα ζει εδώ και πέντε μήνες ένα μεγάλο έρωτα στο πλευρό του επιχειρηματία